

Tárgytematika

Adminisztráció a szociális ellátásban

NGF_SM051_1

Tárgyfelelős neve: Kóbor Krisztina

Félév: 2014/15/1

Beszámolási forma: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám: 3/0/0

Tárgy féléves óraszám: 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA

A kurzus célja, hogy a hallgatók megismerkedjenek a szociális ellátásban végzett adminisztrációs formákkal, elméleti és gyakorlati síkon egyaránt. Az adminisztrációs tevékenység a későbbiek során a végzett hallgatók egyik alaptevékenysége lesz, ezért kulcsfontosságú, hogy a stúdium során a hallgató megismerkedjen a legfrissebb adminisztrációs kívánalmakkal, és olyan készségei, mint a precizitás, pontosság, kifejezőkészség írott szövegben, fejlődni tudjanak.

TANTÁRGY TARTALMA

A kurzus során minden héten más szolgáltatást látogatunk meg, minden foglalkozás alkalmával megismerve egy-egy szociális és gyermekjóléti/védelmi intézmény adminisztrációs tevékenységét.

A legfontosabb célintézmények: gyermekjóléti szolgálat, bölcsőde, családi napközi, átmeneti otthon, TEGYESZ, gyermekotthon, családsegítő szolgálat, idősek napközbeni ellátása, idősek bentlakásos ellátása, hajléktalanok napközbeni és bentlakásos ellátása, pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátási formái.

A stúdium során sorra kerül a szociális munka során alkalmazott esetleírás és esettanulmány kérdésköre is.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

A kurzus folyamatos számonkérésű, értékelési rendszere kettős.

Egyrészt a foglalkozásokon való megjelenés kötelező, minden foglalkozáson katalógus készül. A félév során két alkalommal megengedett a hiányzás.

Másrészt a félév végén, utolsó előtti alkalomra szabadon választott esetből esettanulmány leadása kötelező, 10-15 ezer karakter terjedelemben, a félév során feldolgozott szempontok alapján.

Az egyik követelmény nem teljesítése aláírás megtagadást von maga után.

A fentiek pótlására a vizsgaidőszakban egy alkalommal kiírt szóbeli vizsgán van lehetőség, melynek időpontja a hallgatókkal közösen kerül meghatározásra.

KÖTELEZŐ IRODALOM

Bárdos Kata: Alapvető eszközök a szociális munkában. In: Kézikönyv szociális munkásoknak, Bp. 1998. szerk. Kozma Judit, Szociális Szakmai Szövetség. 68–71. o.